

## Акция «Спасибо доктору!» стартовала в Томской области



Акция «Спасибо доктору» проводится в регионе в 14-ый раз. В 2023 году томские медорганизации получили более 18,8 тысячи «спасибо».

Оставить благодарность врачам, медсестрам, фармацевтам и провизорам жители Томска и области смогут до 3 июня.

«Ничто так не вдохновляет медика, как искренняя благодарность от людей, которым он помог избавиться от болезни. Поэтому мы вновь предлагаем жителям региона присоединиться к этой доброй акции и поблагодарить своего любимого врача или фармацевта», - пригласил к участию начальник департамента здравоохранения Роберт Фидаров.

Одно из главных условий участия в акции - развёрнутые тексты благодарностей. Финалисты определяются по 5 номинациям. Награждение состоится в преддверии Дня медицинского работника, победители получат ценные призы.

Сказать «спасибо» можно на сайте акции <http://spasibo.tabletka.tomsk.ru>, по телефонам: (3822) 516-616 и 8-800-350-8850 и в медорганизациях на специальных бланках.

👉 Узнать больше - <https://clck.ru/39eN9A>